Ацетиленовые баллоны и редукторы к ним окрашены в белый цвет. Баллоны маркируются надписью «АЦЕТИЛЕН» красного цвета. 

Срок службы баллонов – 40 лет. Техническое освидетельствование – каждые 5 лет. Утилизация по истечению срока службы. 

Азота - вместимостью 5,10, 40 и более литров. Баллоны черного цвета имеют желтую надпись «АЗОТ». (ПБ 03-576-03). 

Жидкий азот доставляется к месту использования автотранспортом в специальных цистернах (ГОСТ 17518-79) и криогенных сосудах (ГОСТ 16024-79). 

Срок эксплуатации баллонов с азотом, согласно МТО 14-3Р-001-2002, составляет 40 лет, по истечению которых баллоны подлежат утилизации.

Каждые 5 лет баллоны проходят техническое освидетельствование. 

Кислорода - емкостью 5, 10 и 40 литров. Баллоны голубого цвета маркируются надписью «КИСЛОРОД» синего цвета (ГОСТ 949-73). Срок службы баллонов – 40 лет. Техническое освидетельствование – каждые 5 лет. Утилизация по истечению срока службы. 

Защитных смесей - баллоны емкостью 40 литров, окрашенные в черный цвет с надписью желтого цвета «ГАЗОВАЯ СМЕСЬ Ar+Co2» (ПБ 03-576-03). Срок эксплуатации баллонов – 40 лет. Техническое освидетельствование – каждые 5 лет. Утилизация по истечению срока службы. 

Аргона - баллоны вместимостью 5, 10, 40 и более литров.

Баллоны окрашены в серый цвет и имеют надпись"АРГОН ЧИСТЫЙ" зеленого цвета (ПБ 03-576-03).

Конечное значение давления аргона в баллоне при наполнении в зависимости от температуры должно соответствовать гост 26460-85.
Перед измерением давления наполненный баллон должен быть выдержан при температуре измерения не менее 5 ч.

Аргоновые баллоны могут эксплуатироваться на протяжении 40 лет (МТО 14-ЗР-001-2002), раз в 5 лет проходя процедуру технического освидетельствования.

Гелия - емкостью 5, 10 и 40 литров, окрашенных в коричневый цвет и имеющих надпись «ГЕЛИЙ» белого цвета (МТО 14-3Р-001-2002).

Срок эксплуатации баллонов – 40 лет. Техническое освидетельствование – каждые 5 лет. Утилизация по истечению срока службы. 

Пропана - ёмкостью 50, 27 и 5 л. Баллоны окрашены в красный цвет и имеют надпись «ПРОПАН» белого цвета, эксплуатируются на протяжении 40 лет с периодическими освидетельствованиями 1 раз в 5 лет. 

Углекислоты - емкостью 40 литров черного цвета с надписью «УГЛЕКИСЛОТА» желтого цвета (ПБ 03-576-03).

Баллоны имеют различную емкость (от5 до 40 литров), стандартную окраску и маркировку, а также соответствующие сертификаты качества с указанием текущего срока службы. Мы осуществляем доставку баллонов спец. автотранспортом в кратчайшие сроки. 
